



ΚΙΜΩΛΙΑΚΑ ΝΕΑ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΚΙΜΩΛΙΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ Μ.Μ.Ε. 03 2915

Διαφωνώ με ό,τι λες, αλλά θα υπερασπισθώ
μέχρι θανάτου το δικαίωμά σου να το λες.
ΒΟΛΤΑΙΡΟΣ

Χρόνος 34ος
Αρ. Φύλλου
397 - 398
Ιανουάριος
Φεβρουάριος
2013

ΙΔΡΥΤΗΣ - ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ - ΘΕΟΔΩΡΟΣ Γ. ΜΑΓΚΑΝΙΩΤΗΣ ΕΚΔΟΤΡΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ: ΣΟΦΙΑ ΜΑΓΚΑΝΙΩΤΗ.
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ: ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ 161 - ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 171.23 ☎ 210.93.70.430 • E-mail: kimoliakanea@gmail.com

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

Και όμως συμπληρώθηκαν 33 ολόκληρα χρόνια. Τον Φεβρουάριο του 1980 επηρεασμένοι και προβληματισμένοι από το ειδησεογραφικό κενό, το οποίο υπήρχε στο νησί μας, αποφασίσαμε να γίνουμε κι εμείς "εκδότες".

Ίσως, να ήταν η καλύτερη ευκαιρία για το ξεκίνημα έκδοσης αυτής της εφημερίδας με τίτλο ΚΙΜΩΛΙΑΚΑ ΝΕΑ και ύλη κυρίως τοπικού, λαογραφικού, κοινωνικού και ιστορικού περιεχομένου.

Με την δύναμη του Θεού πέρασαν 33 χρόνια ολόκληρα στην διάρκεια των οποίων από τις στήλες μας πολλούς επαινέσαμε, πιο πολλούς ασφαλώς ελέγξαμε και στηλιτεύσαμε, άλλους ικανοποιήσαμε και άλλους στεναχωρήσαμε.

Ωραία αισθανόμαστε για ένα πράγμα. Ποτέ δεν γράψαμε κάτι με σκοπιμότητα και ιδιοτέλεια προσωπική ή κομματική ενώ πιστεύαμε το αντίθετο. Κάτι το οποίο, δυστυχώς, εισπράξαμε αρκετές φορές από τους κατηγορούς μας, οι οποίοι παρά το ότι γνωρίζουν ότι είχαμε το δίκαιο με το μέρος μας, έγραφαν και έσπερναν διάφορα εναντίον μας.

Λόγο ορθό και έντιμο προσπαθήσαμε να αρθρώσουμε και να υποστηρίξουμε, παρά την τοπική και ελληνική πραγματικότητα.

Οι συνεργάτες μας και εμείς, όσο με την βοήθεια της Παναγίας μας ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ... αντέχουμε, θα συνεχίσουμε τη δύσκολη πορεία με γνώμονα την ενημέρωση αλλά και την πρόοδο του νησιού μας.

Στο προηγούμενο φύλλο μας, ενημερώσαμε τους αγαπητούς μας αναγνώστες για τις οικονομικές δυσκολίες τις οποίες αντιμετωπίζουμε. Τα πολλά τηλεφωνήματα και το ενδιαφέρον σας για μας αποτελεί τονωτική ένεση.

Το άγχος
δεν αδειάζει
το αύριο
από τις λύπες του.

Αδειάζει
το σήμερα
από τη δυναμή του.

Η πρόσφατη «σοροκάδα» 21-2-2013 πλήττει την Ψάθη.



Μνημονιακά... Απόνερα

Τα μνημόνια τα οποία έχουν σαρώσει και την Παιδεία δυστυχώς δεν σταμάτησαν στο ... Αγαίο λόγω Νησιωτικότητας.

Έτσι χτύπησαν και το μοναδικό Δημοτικό Σχολείο του νησιού μας.

Λημονούν όμως οι αρμόδιοι ότι το κάθε σχολείο είναι εθνική επένδυση, είναι ουσιαστικά μια πνοή και ένας ζωογόνος θύλακας για την κοινωνία του κάθε νησιού.

Στο Αγαίο δεν αναστέλλεις δραστηριότητες.

Στο Αγαίο, θωρακίζεις την εύθραυστη συνοχή του και ενισχύεις από κάθε άποψη την ευαίσθητη γεωγραφική θέση του.

Στο Αγαίο των δεκάδων μικρών νησιωτικών κοινωνιών οι οποίες ακόμη αντιστέκονται στην προοπτική της εγκατάλειψης, της γήρανσης και του μαρασμού, τα σχολεία κάθε βαθμίδας, λειτουργούν ως αφετηρία για μια νέα επανεκκίνηση στην κοινωνική και οικονομική ζωή του κάθε νησιού.

Η επένδυση στη γνώση είναι απάντηση στο μέλλον.

Για την Κίμωλο και τους μαθητές της η σκληρή απόφαση διατήρησης ενός (1) μόνο δασκάλου στο Δημοτικό Σχολείο είναι πράξη δολοφονική.

Σχετικό είναι το παρακάτω δημοσιευμένο έγγραφο διαμαρτυρίας του Δήμου Κιμώλου, της Σχολικής Επιτροπής και του Συλλόγου Γονέων.

ΚΙΜΩΛΟΣ 30/1/2013 Αριθ. Πρωτ. 212

ΠΡΟΣ τους Βουλευτές Κυκλάδων
κ. Ι. Βρούτση, κ. Ν. Συρμαλένιο, κ. Π. Ρήγα
Κύριοι,

Σήμερα, ημέρα μνήμης των Τριών Ιεραρχών, με λύπη σας γνωρίζουμε ότι το Δημοτικό Σχολείο Κιμώλου, σε αντίθεση με άλλα σχολεία μικρών νησιών, λειτουργεί ΔΥΣΤΥΧΩΣ με έναν δάσκαλο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Παρά τις συνεχείς διαμαρτυρίες μας προς τις αρμόδιες υπηρεσίες και την ελπίδα μας για τρίτη κατανομή αναπληρωτών εκπαιδευτικών δεν ικανοποιήθηκε το δίκαιο αίτημά μας, αυτό της τοποθέτησης δεύτερου δασκάλου στο μοναδικό σχολείο του νησιού μας, αφού η συνταγματικά κατοχυρωμένη νησιωτικότητα και τα υπόλοιπα επιχειρήματά μας δεν έπεισαν κανέναν υπηρεσιακό παράγοντα.

Είναι πράγματι λυπηρό, τα δώδεκα (12) άτυχα παιδιά μας ακολουθώντας την πορεία των γονέων τους να στερούνται το αγαθό της μόρφωσης και μάθησης. Πολλοί από τους γονείς, με χαράγμένη την αγανάκτηση στο πρόσωπό τους, προβληματίζονται και σκέπτονται να μετακομίσουν για το καλό των παιδιών τους.

Το γεγονός αυτό ίσως να μην προβληματίζει τους Τροϊκανούς και Μνημονιακούς, όμως εμάς τους φύλακες των βράχων του Αρχιπελάγους πολύ μας στεναχωρεί.

Ζητάμε την άμεση τοποθέτηση ενός τουλάχιστον δασκάλου και την έναρξη της νομοθετικής διαδικασίας για τροποποίηση του μαθησιακού νόμου, ο οποίος θέλει να αδικεί και να ταλαιπωρεί τις μικρές κοινωνίες.

Για την καλύτερη ενημέρωσή σας σας αποστέλουμε:

- την υπ' αριθ.68/6-10-2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Κιμώλου.
- την από 21-12-2012 επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου.
- την υπ' αριθ.94/7-1-2013 απαντητική επιστολή της Δ/ντριας Α/θμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Γεράσιμος - Θεόδωρος Μαγκανιώτης
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Κων/νος Βεντούρης
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ Καλλιόπη Μουστάκα.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο κ. Συρμαλένιος μας ενημέρωσε ότι κατέθεσε σχετική επερώτηση στη Βουλή



ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ

Μόνιμη στήλη σχολιασμού και ενημέρωσης. Με άποψη και κρίση. Πληροφορεί και δεν παραπληροφορεί. Συχνά επικριτική, ενίοτε ενοχλητική, ουδέποτε σιωπηλή και μηδέποτε υβριστική.

ΠΟΛΥ αισιόδοξα είναι τα μηνύματα για δύο μεγάλα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη στο νησί μας.

Το πρώτο είναι η επέκταση του λιμανιού της Ψάθης. Το έργο έχει δημοπρατηθεί και κατακυρωθεί στον ανάδοχο και αναμένεται άμεσα να ξεκινήσουν οι εργασίες υλοποίησής του. Είναι σαφές ότι με την ολοκλήρωση του έργου αυτού θα αλλάξει εντελώς η φυσιογνωμία του λιμανιού και θα υπάρξει η δυνατότητα παροχής υποδομών και υπηρεσιών που θα βοηθήσουν στην ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμού και όχι μόνο, στο νησί μας.

Το δεύτερο είναι η υλοποίηση της εγκατάστασης της μονάδας αφαλάτωσης στην περιοχή του Αγίου Αντώνη. Έργο που θα λύσει οριστικά το πρόβλημα ύδρευσης του νησιού μας, ένα πρόβλημα που πάντα αποτελούσε και αποτελεί σημαντικό αποτρεπτικό παράγοντα για τις τουριστικές επενδύσεις.

ΠΑΡΟΤΙ όμως τα μεγάλα έργα φαίνεται να ξεκινούν, σημαντικά προβλήματα που αφορούν την καθημερινότητα μοιάζουν άλυτα ή τουλάχιστον δυσεπίλυτα. Ένα τέτοιο πρόβλημα είναι και το συγκοινωνιακό. Δυστυχώς, μέχρι σήμερα λύση δεν υπάρχει σ' αυτόν τον τομέα και οι

ΑΛΛΑΖΕΙ Ο ΧΑΡΤΗΣ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΔΡΩΝ.

Μεταβάλλει τον χάρτη των βουλευτικών εδρών σε 14 εκλογικές περιφέρειες η τελευταία απογραφή του πληθυσμού της χώρας μας. Σύμφωνα με σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος το οποίο κατατέθηκε στο Συμβούλιο της Επικρατείας, αυξάνονται οι βουλευτικές έδρες σε έξι εκλογικές περιφέρειες, ενώ σε άλλες οκτώ μειώνονται.

Οι μεταβολές αυτές στο χάρτη των βουλευτικών εδρών οφείλονται στην τελευταία απογραφή του πληθυσμού της χώρας τον Μάιο του 2011.

Σύμφωνα με το Τμήμα του Ανωτάτου Ακυρωτικού Δικαστηρίου οι βουλευτικές έδρες μειώνονται στις περιφέρειες:

- Α' Αθήνας από 17 σε 14,
- Αιτ/νίας από 8 σε 7,
- Αχαΐας από 9 σε 8,
- Βοιωτίας από 4 σε 3,
- Ηλείας από 6 σε 5,
- Καρδίτσας από 5 σε 4,
- Σερρών από 7 σε 6,
- Τρικάλων από 5 σε 4.

Αντίθετα, αυξάνονται, στις περιφέρειες:

- Β' Αθηνών από 42 σε 44,
- Αττικής από 12 σε 15,
- Θεσπρωτίας από 1 σε 2,
- Κυκλάδων από 3 σε 4,
- Μαγνησίας από 5 σε 6,
- Β' Θεσ/νίκης από 7 σε 9.

κάτοικοι του νησιού και πολύ περισσότερο οι επισκέπτες του δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν αξιόπιστα από κάποιο συγκοινωνιακό μέσο. Το πρόβλημα φαντάζομαι θα οξυνθεί καθώς πλησιάζει η τουριστική περίοδος και εκτιμώ ότι θα πρέπει να εξαντληθούν όλες οι δυνατότητες αποκατάστασης του καθώς η συγκοινωνία αποτελεί βασικό στοιχείο για την οικονομική ανάπτυξη κάθε τόπου.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ μέσα από τα «ενημερωτικά έντυπα» που εκδίδονται για το νησί μας η συνεχής μη δημιουργική κριτική που μοιάζει περισσότερο με «γκρίνια» τόσο για τον Δήμαρχο του νησιού μας όσο και για το συνδυασμό του. Σελίδες ολόκληρες αφιερώνονται στην κριτική αυτού του τύπου ενώ, όσο και εάν ψάξεις, δεν βρίσκεις ούτε μία παράγραφο που να προτείνεται κάποια ιδέα ή πρόταση προς την πρακτική και ρεαλιστική επίλυση του προβλήματος για το οποίο ασκείται η κριτική. Θα πρέπει, λοιπόν, ίσως να υπενθυμίσουμε σε όλους όσους ασκούν αυτού του τύπου την ανέξοδη κριτική ότι, αυτό που έχει σημασία είναι η πρόσδος του νησιού και η ευημερία των κατοίκων του και δυστυχώς αυτά δεν επιτυγχάνονται με αόριστες κατηγορίες ή υποσχέσεις και με κακόπιστη επισήμανση μιας αβλεψίας ή ενός λάθους, αλλά με εναλλακτικές προτάσεις, με την ανάληψη υπεύθυνης στάσης απέναντι στα προβλήματα και κυρίως με αυτοκριτική.

Ο ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ

<http://www.kimoliaka-nea.gr>

Διαβάστε μας
και διαδικτυακά

Επικοινωνείτε μαζί μας...
Πέστε μας τη γνώμη σας,
μας ενδιαφέρει.

kimoliakanea@gmail.com

Ο Δήμος Κιμώλου με το έγγραφό του 391/18-2-2013 ζητά από τα Γενικά Αρχεία Κράτους - Αρχεία Νομού Κυκλάδων, με έδρα τη Σύρο, να φροντίσουν για την άμεση αποστολή ειδικού συνεργάτη τους, για τον εντοπισμό, καταγραφή, διάσωση και ανάδειξη του αρχαιακού υλικού της πρώην Κοινότητας και πρώην Δήμου Κιμώλου.

Στην απόφαση αυτή οδηγήθηκε γιατί εκτιμά ότι το αρχαιακό αυτό υλικό είναι πλούσιο και ενδιαφέρον.

Σίγουρα οι επόμενες γενιές πολλά θα ωφεληθούν.

Οταν ήρθαν να πάρουν τους Εβραίους, δεν διαμαρτυρήθηκαν γιατί δεν ήμουν Εβραίος

Οταν ήρθαν για τους κομμουνιστές δεν φώναξα, γιατί δεν ήμουν κομμουνιστής.

Οταν κατεδίωξαν τους τσιγγάνους ούτε τότε φώναξα, γιατί δεν ήμουν τσιγγάνος.

Οταν έκλεισαν το στόμα των Ρωμαιοκαθολικών που αντιτάσσονταν στο φασισμό, δεν έκανα τίποτα γιατί δεν ήμουν καθολικός.

Μετά ήρθαν να συλλάβουν εμένα αλλά δεν υπήρχε πια κανείς να αντισταθεί μαζί μου...

Μπέρτολντ Μπρεχτ.

Laissez faire, laissez passer. «Ας το να γίνεται, ας το να περνάει».

Όταν ο αναμορφωτής της Γαλλικής οικονομίας και Υπουργός οικονομικών Κολμπέρ, επί Λουδοβίκου ΙΔ', έκανε λόγο για το περίφημο Laissez faire, laissez passer (Ας το να γίνεται, ας το να περνάει), ίσως να είχε βιώσει κι αυτός την αρρωστημένη εγωπάθεια ορισμένων και τον επιχειρούμενο κακόβουλο βιασμό της αλήθειας από τους παραχαράκτες της και έτσι προσπάθησε να διασκεδάσει την όποια ανησυχία του με τη φράση «**Ας το να γίνεται, ας το να περνάει**».

Είναι αλήθεια ότι, όταν έχεις να κάνεις με υβριστές ή συκοφάντες, τρία κακά μπορείς να πάθεις:

- 1) Μπορεί να σε βρίσουν και να σε συκοφαντίσουν. Αυτό είναι κακό και θα σ' ενοχλήσει όταν η συκοφαντία είναι έξυπνη.
- 2) Μπορεί όμως να σε αγνοήσουν. Αυτό είναι πολύ χειρότερο, ειδικά αν είσαι δημόσιο και εκτιθέμενο πρόσωπο.
- 3) Μπορεί όμως και να σε επαίνεσουν. Αυτό είναι το χειρότερο το οποίο μπορείς να πάθεις. Σε καθιστούν ύποπτο στους σοβαρούς, γίνεσαι αντιπαθής στους πολλούς και κινδυνεύεις κι εσύ κάποτε ν' αρχίσεις να αμφιβάλεις για τον ίδιο τον εαυτό σου. Αυτός είναι ο λόγος ο οποίος για τους «επαγγελματίες της ύβρεως και της συκοφαντίας» αισθάνομαι ένα είδος ευγνωμοσύνης.

Γιατί ούτε με αγνόησαν, ούτε με επαίνεσαν.

Γεράσιμος - Θεόδωρος ΜΑΓΚΑΝΙΩΤΗΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΙΜΩΛΟΥ

ΥΓ. 1. Επειδή οι επόμενες Δημοτικές εκλογές δεν αργούν, όσοι απόστρατοι αντέχουν ας δοκιμάσουν την βιάσανο της κάλπης.

ΥΓ. 2. Επειδή οι επόμενες Δημοτικές εκλογές δεν αργούν, οι «ψευδοκαίσαρες» της πολιτικής ζωής του νησιού μας ας προσπαθήσουν να κερδίσουν επιτέλους την εμπιστοσύνη της πλειοψηφίας (51%) του Κιμωλιότικου λαού..

ΥΓ. 3. Επειδή οι επόμενες Εθνικές εκλογές δεν αργούν οι πάντα υποψήφιοι πολιτευτές ας αποβάλλουν την επιτολαιότητά τους.

ΥΓ. 4. Επειδή η αλήθεια μπορεί να κάνει ακόμη και το διάβολο να κοκκινίσει, το εκπληκτικό «τρίδυμο» της ύβρεως, της υπερβολής και της συκοφαντίας, ας κοιταχτεί στον καθρέφτη.

ΥΓ. 5. Επειδή ο κακός ο λόγος και ο κάλπικος παράς, στο νοικοκύρη μένουν,

ΥΓ. 6. Επειδή είμαι υποχρεωμένος να εργάζομαι και να προσπαθώ για την επίλυση των πολλών προβλημάτων του νησιού, σταματώ κάθε ενασχόληση με τους αργόσχολους, ευχόμενος... **ο Θεός να τους ελεήσει.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο Κιμώλου κατά την συνεδρίασή του 23-2-2013 μεταξύ άλλων:

• **Ενέκρινε το πρακτικό επιτροπής του διαγωνισμού επισκευής κτηρίου αναμονής επιβατών στην Ψάθη το οποίο αναθέτει στον μηχανικό κ. Π. Καλούδη την εκτέλεση των προβλεπόμενων εργασιών.**

• **Ενέκρινε τον καθορισμό νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του διαγωνισμού για την εκτέλεση Αντικατάστασης Δικτύου Ύδρευσης - αποχέτευσης στην περιοχή "Παραθύρια". Ο διαγωνισμός αυτός δεν μπόρεσε να πραγματοποιηθεί λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών στις 8/1/2013 και 22/1/2013.**

• **Για την συγκρότηση της επιτροπής χαρακτηρισμού παραλιών όρισε εκπρόσωπό του τον Αντιδήμαρχο κ. Κων/νο Βεντούρη με αναπληρωτή του τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Εμμανουήλ Γαλανό.**

• **Για την συγκρότηση της γνωμοδοτικής επιτροπής του 2881/2001 όρισε εκπρόσωπό του τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Τάκη Σάρδη με αναπληρωτή του τον κ. Εμμανουήλ Γαλανό.**

• **Ενέκρινε την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου "Κατασκευή υποθαλάσσιου αγωγού διάθεσης λυμάτων Ε.Ε.Λ Κιμώλου" μέχρι 24-9-2013.**

• **Προενέκρινε την άδεια ίδρυσης καταστήματος στον Κάμπο ως παραδοσιακό καφενείο.**

• **Συνέστησε την επιτροπή Μητρώου αρρένων αποτελούμενη από τον Δήμαρχο κ. Γ-Θ Μαγκανιώτη, την ληξιαρχο κ. Ασπασία Μωραίτη και τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Τάκη Σάρδη.**

• **Συγκρότησε τις επιτροπές παραλαβής Δημοτικών έργων - προμηθειών - Δημοτικών εργασιών - του άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ - της παραλαβής προμηθειών ΕΚΠΟΤΑ - συντήρησης και επισκευής μηχανημάτων και οχημάτων του Δήμου των άρθρων 53-54 του Ν 1416/84 περί ελέγχου**

• **Αποφάσισε την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης για την ένταξη του έργου "Τεχνική Συμβουλή υποστήριξης συγχρηματοδοτούμενων έργων Δήμου Κιμώλου".**

• **Ενέκρινε το επιχειρησιακό πρόγραμμα του 2013, το οποίο μεταξύ άλλων περιέχει την εκτέλεση εργασιών διαμόρφωσης του δρόμου από Θεοσκέπαστη μέχρι Τσουκαλά. (Τις οποίες εργασίες ο επικεφαλής της μειοψηφίας δυστυχώς ΚΑΤΑΨΗΦΙΣΕ).**

• **Ενέκρινε την διαδικασία εκτέλεσης συνοδών έργων για την εγκατάσταση της Μονάδας Αφαλάτωσης.**

• **Ενέκρινε κατά πλειοψηφία τον προϋπολογισμό του έτους 2013 το οποίο τα έσοδα-έξοδα είναι:**

ΕΣΟΔΑ	ΠΟΣΟΝ (€)
Τακτικά	480.114,00
Έκτακτα	335.170,00
Έσοδα Παρελθόντων Οικονομικών Ετών	14.496,96
Εισπράξεις από Δάνεια & Απαιτήσεις από ΠΟΕ	65.899,85
Χρηματικό Υπόλοιπο	754.402,19
Σύνολο	1.750.000,00

ΕΞΟΔΑ	ΠΟΣΟΝ (€)
Έξοδα χρήσης & Επενδύσεις	1.738.108,61
Αποθεματικό	11.891,39
Σύνολο	1750.000,00

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΝΟΜΙΜΟΥ - ΜΟΝΙΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΚΙΜΩΛΟΥ (9-5-2011)

Κατά τη γενική απογραφή του Μαΐου του 2011, η Ελληνική Στατιστική Αρχή κατέγραψε τον πληθυσμό, για πρώτη φορά, με τρεις διαφορετικούς τρόπους:

1. ΝΟΜΙΜΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Αφορά τον αριθμό των δημοτών κάθε Δήμου της Χώρας, οι οποίοι δήλωσαν ότι είναι εγγεγραμμένοι στα Δημοτολόγια αυτού και είναι άτομα με Ελληνική υπηκοότητα και διαμένουν μόνιμα στην Ελλάδα.

2. ΜΟΝΙΜΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Αφορά τον αριθμό των Ελλήνων και αλλοδαπών κατοίκων, οι οποίοι διαμένουν μόνιμα στη κάθε Περιφέρεια, Περιφερειακή Ενότητα, Δήμο, Δημοτική Ενότητα και Δημοτική Κοινότητα και αυτοτελή οικισμό.

3. ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Αφορά τον αριθμό των ατόμων ανεξαρτήτου υπηκοότητας τα οποία την ημέρα απογραφής βρέθηκαν σε κάθε Περιφέρεια, Περιφερειακή Ενότητα, Δήμο, Δημοτική Ενότητα και Δημοτική Κοινότητα και αυτοτελή οικισμό, για οποιαδήποτε αιτία, είτε διέμεναν μόνιμα είτε βρέθηκαν εκεί προσωρινά ή τυχαία. Για το νησί μας ο Νόμιμος πληθυσμός ανέρχεται στα 1.378 άτομα.

Για το νησί μας ο Μόνιμος πληθυσμός ανέρχεται στα 910 άτομα (σύμφωνα με το ΦΕΚ 3465 Β' /28-12-2012).

Κατά οικισμό δε είναι: Άγιος Νικόλαος 2. Αλυκή 17. Γούπα - Καρά 14. Καλαμίτσι 6. Πολύαιγος 2. Πράσσα 13. Ψάθη 19. Κίμωλος 837.

Επειδή, η εφαρμογή του Νόμιμου πληθυσμού δηλαδή για τον Δήμο μας τα 1378 άτομα είναι ένα ζήτημα καίριας σημασίας το οποίο θα καθορίσει τις εξελίξεις στην Αυτοδιοίκηση τα επόμενα δέκα χρόνια, είναι προς το συμφέρον μας να εφαρμόσει το Υπουργείο Εσωτερικών το Νόμιμο πληθυσμό, δηλαδή 1.378 άτομα, ο Δήμαρχος Κιμώλου συνυπέγραψε κοινό Υπόμνημα με άλλους Δημάρχους προς την ΚΕΔΕ:

α) για τροποποίηση του άρθρου 283 παράγραφος 12 του νόμου 3852/2010, για αντικατάσταση του Πραγματικού πληθυσμού με το Νόμιμο πληθυσμό, σύμφωνα με την απογραφή του 2011 την οποία διενήργησε η Ελληνική Στατιστική Αρχή.

β) για την ανάλογη εφαρμογή του Νόμιμου πληθυσμού (και όχι του μόνιμου πληθυσμού), ως προς το πληθυσμιακό κριτήριο το οποίο θα λαμβάνεται υπόψη στις Διοικητικές, Πολιτικές, Οικονομικές και άλλες ρυθμίσεις, οι οποίες αφορούν τους ΟΤΑ και φυσικά το Δήμο Κιμώλου.

ΚΙΜΩΛΙΑΤΙΚΟΙ ΚΑΗΜΟΙ ΚΑΙ ΝΤΕΡΤΙΑ

Το αν, το ίσως, το αλλά δεν οδηγούν ποτέ, κανένα πουθενά.

(+) κυρά-ΑΡΓΥΡΩ.

Με γέλασες μία φορά ανάθεμα σε σένα με γέλασες δύο φορές αλοιμόνο σε μένα.

(+) κυρά-ΜΑΡΙΝΑ.

Έμαθα και δεν κλαίω πια ούτε κακοκαρδίζω κι όπως τον βρίσκω τον καιρό έτσι τον αρμενίζω.

(+) κυρά-ΖΑΜΠΕΤΑ.

Η αγάπη η αληθινή στον Άδη τελειώνει, εκεί το σώμα κι η καρδιά γίνεται γης και λιώνει.

κυρά-ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ ΣΤΗΝ ΚΙΜΩΛΟ

Με χαρά ενημερώνουμε τους αναγνώστες μας και τους κατοίκους του νησιού μας ότι ο κ. Νίκος Πατλιτζιανός είναι ο οδοντίατρος ο οποίος από 26/2/2013 εγκαταστάθηκε στο νησί μας.

Μετά τις απαραίτητες εργασίες εγκατάστασης στο χώρο (οικία Βαρβαρέσου, μεταξύ Γηροκομείου και Παναγιάς) θα είναι έτοιμος να εξυπηρετήσει τους συμπολίτες μας.

Του ευχόμαστε καλή δύναμη, καλές δουλειές και πιστεύουμε ότι η τολμηρή επιλογή του να σταδιοδρομήσει στο νησί μας να είναι καρποφόρα.

